Bitte beachten Sie, dass hier die Spiralbindung sitzt.

Wichtige Texte und Objekte sollten nicht hier positioniert werden.

VORLAGE ZUR
GESTALTUNG EINES

MONATSKALENDERS

(Endformat 105 x 210 mm)
Format hres fetigen Druckproduktes

Bitte drehen Sie jede 2. Seite um 180°, damit lhre Bilder beim
spateren Aufhdngen des Kalenders nicht auf dem Kopf stehen.

Datenformat: 111 x 216 mm

Das Format, in dem Ihre Druckdaten angelegt sein
sollten. In diesem Format enthalten sind:
3 mm Beschnitt.

Dieser Beschnitt wird wéahrend der Produktion

von uns entfernt.

Bitte legen Sie Hintergriinde und randabfallende
Objekte immer bis an den Rand Ihres Datenformats
an, um weile Seitenrdnder zu vermeiden.

Endformat: 105 x 210 mm

A

In diesem Format erhalten Sie Ihr fertiges
Druckprodukt.

Sicherheitsabstand: 3 mm (auf allen Seiten)

V' N

Dieser wird vom Endformat aus gemessen und
verhindert unerwiinschten Anschnitt lhrer Texte
und Informationen wahrend der Produktion.
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Bitte beachten Sie, dass hier die Spiralbindung sitzt.
Wichtige Texte und Objekte sollten nicht hier positioniert werden.
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck
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Druckerei: WirmachenDruck

n Format die Rickseite nicht auf dem Kopf steht, sollte

htung platziert werd
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Rickseite des Kalenders

Damit im geschlossene
L

diese in Leserichtung platziert werden
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